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  Усі анонсовані програми підтримки були обговорені з Міністром фінансів і, за
умови підтримки, будуть профінансовані.   

  Анонсовані президентом Володимиром Зеленським виплати на допомогу бізнесу будуть
пропонувати фінансувати з фонду боротьби з COVID-19.  

  Про це заявив радник президента Олег Устенко в коментарі Інтерфакс-Україна.  

  За його словами, всі анонсовані програми підтримки були обговорені з Міністром
фінансів і, за умови підтримки, будуть профінансовані.  

  Устенко зазначив, що законопроект про новий пакет допомоги бізнесу передбачає
додаткові компенсатори на випадок повного локдауна.  

  Анонсовані заходи частково стосуються і карантину вихідного дня, а по терміну
охоплює "як період цього року, так, можливо, і наступного".  

  Як повідомлялося, за словами Зеленського, якщо ви ФОП, і змушені закрити,
наприклад, своє кафе, або найманий працівник, і вас звільняють через те, що кафе
закривається, то   ви зможете отримати допомогу в розмірі 8 тис. грн . В ОПУ вказали на
те, що згідно з розрахунками, допомога по такій програмі зможуть отримати понад
мільйон українців. А загальний обсяг програми складе майже 10 млн грн. Крім того,
суб'єкти господарювання отримають одноразову матеріальну допомогу для збереження
робочих місць.  

  Нагадаємо, з 14 по 30 листопада в Україні   діє "карантин вихідного дня".  

  Згідно з постановою Кабміну, в період з 00 годин 00 хвилин суботи до 00 годин 00
хвилин понеділка на території України з 14 листопада по 30 листопада 2020 року
забороняється робота підприємств громадського харчування (крім послуги на винос),
робота торгово-розважальних центрів, розважальних закладів, діяльність суб'єктів
господарювання, що здійснюють діяльність в сфері торговельного та побутового
обслуговування населення (є винятки), діяльність установ культури і проведення
культурних масових заходів, крім кіно- і відеозйомок, за умови обмеження доступу до
місця зйомки. Також повинні бути закритими спортивні зали, фітнес-центри, басейни.  

  Магазинам та іншим компаніям рекомендовано визначити 2 години (з 10:00 до 12:00 або
в інший час дня) для пріоритетного обслуговування громадян похилого віку та людей з
інвалідністю.  

  Колишній міністр фінансів Ігор Уманський заявив про те, що 40 млрд грн із Фонду для
боротьби з коронавірусом витратили переважно не за призначенням. Він також
зазначив, що 300 млрд грн планових видатків перебувають під загрозою.  

 1 / 2



Підтримувати бізнес з ініціативи Зеленського хочуть з ковідного фонду
Вівторок, 24 листопада 2020 19:00

  Раніше в МОЗ повідомили, на що в основному витратили кошти з коронавірусного
фонду. Кабмін на засіданні перерахував з дорожнього фонду 895 млн гривень як
субвенцію на кисень. До цього було виділено 1,3 млрд грн на тестування.  

  Міністерству охорони здоров'я виділили з «коронавірусного» фонду 14 млрд гривень на
організацію боротьби з пандемією COVID-19. З них на сьогоднішній день витрачено
тільки 4,7 млрд, пише в своєму матеріалі редактор відділу економіки ZN.UA Юлія
Самаєва.  

  Зокрема, з 100 млн грн на покупку апаратів штучної вентиляції легенів витратили тільки
42 млн, з 3 млрд на оснащення лабораторій витратили всього 710 млн, з 4,7 млрд,
призначених на покупку устаткування для опорних лікарень, профінансували трохи
більше 180 млн грн.
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